
CONSIGLI PER DOPO LA VACCINAZIONE 

SFATURI DUPĂ VACCINARE 

Dopo la vaccinazione si possono avere dei dubbi e alcuni disturbi. 

După vaccinare, este posibil să aveți îndoieli și unele afecțiuni  

Cerchiamo di rispondere alle domande più frequenti: 

Încercăm să răspundem la cele mai frecvente întrebări: 

Posso avvertire del malessere e sentirmi non in forma 

S-ar putea să mă simt rău și inapt

Dopo la vaccinazione si possono sentire dolore nella sede dell’iniezione o avere la febbre. 
După vaccinare, este posibil să simțiți durere în zona injectării sau să aveți febră. 

 Si può assumere un farmaco, il “paracetamolo”, che aiuta a ridurre il dolore e la febbre.
 Puteți lua "paracetamol", care ajută la reducerea durerii și a febrei.
 Se lo stato di malessere persiste per più di 24 ore consultate il medico di famiglia o la guardia

medica
 În cazul în care starea de disconfort persistă mai mult de 24 de ore, consultați medicul de

familie sau medicul de gardă.

 La sede d’iniezione è calda, gonfia e arrossata. Che cosa devo fare? 
Zona injectării este fierbinte, umflată și înroșită. Ce trebuie să fac?  

 Applicare un panno pulito e fresco sulla zona dolorosa ed infiammata.

 Aplicați un prosop curat și umezit în apă rece pe zona inflamată și dureroasă.

Penso di avere la febbre.  Che cosa devo fare? 

Cred că am febră. Ce ar trebui să fac?  

 Prima di tutto:  misura la temperatura

Mai întâi de toate: luați temperatura

 Se hai la febbre:
Dacă aveți stare febrilă:
-bevi in abbondanza

-beți multe lichide

-prendi un farmaco” paracetamolo” come descritto sotto
-luați un "paracetamol", așa cum este descris în continuare

 Se continui ad avere la febbre per oltre 24 ore, se la febbre  aumenta o ci sono altri sintomi,
consultate il medico o il pronto soccorso.
Dacă starea febrilă continuă mai mult de 24 de ore, dacă febra crește sau dacă apar alte
simptome, consultați medicul sau camera de urgență.

DOSAGGI PARACETAMOLO  

DOZE RECOMANDATE DE PARACETAMOL 

Comprimate de 500 mg: 

 Ragazzi di peso compreso tra 41 e 50 kg (approssimativamente tra i 12 ed i 15 anni): 1 compressa alla volta,

da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni al giorno.

Adolescenți cu greutatea cuprinsă între 41 și 50 kg (cu vârsta între 12 și 15 ani): un comprimat administrat o

dată, doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim de 6 comprimate

în decurs de 24 de ore.

 Ragazzi di peso superiore a 50 kg (approssimativamente sopra i 15 anni): 1 compressa alla volta, da ripetere

se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni al giorno.

Adolescenți cu greutatea peste 50 kg (cu vârsta de peste 15 ani) un comprimat administrat o dată, doză care

se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim de 6 comprimate în decurs de 24

de ore.

 Adulți: 1 compressa alla volta, da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni al

giorno. Nel caso di forti dolori o febbre alta, 2 compresse da 500 mg da ripetere se necessario dopo non

meno di 4 ore.

Adulți: un comprimat administrat o dată, doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore,

până la un maxim de 6 comprimate în decurs de 24 de ore. În caz de dureri puternice sau febră ridicată, 2

comprimate de 500 mg care se repetă, dacă este necesar, după nu mai puțin de 4 ore.



Granulato effervescente da 500 mg in bustine: 

Granule efervescente de 500 mg, în plicuri: 

 Ragazzi di peso compreso tra 41 e 50 kg (approssimativamente tra i 12 ed i 15 anni): 1 bustina alla volta,
da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni al giorno.
Adolescenți cu greutatea cuprinsă între 41 și 50 kg (cu vârsta între 12 și 15 ani): un plic administrat o dată,
doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim de 6 administrări în
decurs de 24 de ore.

 Ragazzi di peso superiore a 50 kg (approssimativamente sopra i 15 anni): 1 bustina alla volta, da ripetere
se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni al giorno.
Adolescenți cu greutatea peste 50 kg (cu vârsta de peste 15 ani): un plic administrat o dată, doză care se
poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim de 6 administrări în decurs de 24
de ore

 .Adulti: 1 bustina alla volta, da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le somministrazioni al
giorno. Nel caso di forti dolori o febbre alta, 2 bustine da 500 mg da ripetere se necessario dopo non meno
di 4 ore
Adulți: un plic administrat o dată, doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un
maxim de 6 administrări în decurs de 24 de ore. În caz de dureri puternice sau febră ridicată, două plicuri de
500 mg şi repetat, dacă este necesar, după nu mai puţin de 4 ore.

Sciroppo da 120 mg/5 ml  

Sirop de 120 mg/5 ml 

Alla confezione è annesso un bicchierino-dosatore con indicate tacche di livello corrispondenti alle capacità di 5 

ml; 7,5 ml; 10 ml; 15 ml e 20 ml 

Fiecare cutie include un păhar dozator gradat pentru doza de 5 ml; 7,5 ml; 10 ml; 15 ml e 20 ml 

 Ragazzi di peso compreso tra 41 e 50 kg (approssimativamente tra i 12 ed i 15 anni): 20 ml alla volta

(corrispondenti a 480 mg di paracetamolo), da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6

somministrazioni al giorno.

Adolescenți cu greutatea cuprinsă între 41 și 50 kg (cu vârsta între 12 și 15 ani): 20 ml administrat o dată (ce

corespunde cu 480 mg de paracetamol), doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore,

până la un maxim de 6 doze în decurs de 24 de ore.

 Ragazzi di peso superiore a 50 kg (approssimativamente sopra i 15 anni): 20 ml alla volta (corrispondenti

a 480 mg di paracetamolo), da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare le 6 somministrazioni

al giorno.

Adolescenți cu greutatea peste 50 kg (cu vârsta de peste 15 ani): 20 ml administrat o dată (ce corespunde cu

480 mg de paracetamol), doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim

de 6 doze în decurs de 24 de ore.

 Adulti: 20 ml alla volta (corrispondenti a 480 mg), da ripetere se necessario dopo 4 ore, senza superare

le 6 somministrazioni al giorno.

Adulți: 20 ml administrat o data (ce corespunde cu 480 mg de paracetamol), doză care se poate repeta, dacă

este necesar, la interval de 4 ore, până la un maxim de 6 doze în decurs de 24 de ore.

Supposte da 1000 mg “Adulti” 

Supozitoare de 1000mg “Adulți” 

 Ragazzi di peso compreso tra 41 e 50 kg (approssimativamente tra i 12 ed i 15 anni): 1 supposta alla volta,

da ripetere se necessario dopo 8 ore, senza superare le 3 somministrazioni al giorno.

Adolescenți cu greutatea cuprinsă între 41 și 50 kg (cu vârsta între 12 și 15 ani): un supozitor administrat o dată,

doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 8 ore, până la un maxim de 3 supozitoare în decurs

de 24 de ore.

 Ragazzi di peso superiore a 50 kg (approssimativamente sopra i 15 anni): 1 supposta alla volta, da ripetere

se necessario dopo 6 ore, senza superare le 4 somministrazioni al giorno.

Adolescenți cu greutatea peste 50 kg (cu vârsta de peste 15 ani): un supozitor administrat o dată, doză care se

poate repeta, dacă este necesar, la interval de 6 ore, până la un maxim de 4 supozitoare în decurs de 24 de ore.

 Adulti: 1 supposta alla volta, da ripetere se necessario dopo 6 ore, senza superare le 4 somministrazioni

al giorno

Adulți: un supozitor administrat o dată, doză care se poate repeta, dacă este necesar, la interval de 6 ore,

până la un maxim de 4 supozitoare în decurs de 24 de ore.
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